

## Žáci obstáli na domácím turnaji Středoevropské ligy!



Událostí letošního roku, alespoň tou basketbalovou pro Litomyšl, by se dal nazvat celkově třetí turnaj Středoevropské ligy, které se letos účastní také družstvo ADFORS Basket Litomyšl se svými mladšími žáky U14.

Od pátku 7. prosince do neděle 9. prosince se v Městské sportovní hale odehrálo celkem 15 zápasů, které měly opravdu vysokou sportovní úroveň a které se hrály před výbornou diváckou kulisou. Především na zápasy domácích chlapců byla tribuna vždy pěkně zaplněná a prostředí bylo velmi bouřlivé, což nás samozřejmě hodně těší.

### ADFORS Basket Litomyšl - BK Opava **50:61**

Soupeř, kterého známe velmi dobře a který nás vyřadil na posledním Mistrovství republiky ve čtvrtfinále, nás čekal hned v prvním utkání. Od úvodních minut byla na našich hráčích patrná velká nervozita a zaplněné tribuny klukům spíše svazovaly ruce. Neproměnili jsme několik jasných příležitostí, a když se k tomu přidalo i velké množství ztrát, bylo o naší porážce rozhodnuto. Konečný 11bodový rozdíl není zas tak vysoký, ale musíme sportovně uznat, že Opava byla lepším týmem a především za svoji aktivní obranu si vyhrát zasloužila.

### ADFORS Basket Litomyšl - Vienna D.C. Timberwolves (Rakousko) **61:49**

Po zahajovacím ceremoniálu jsme ke druhému pátečnímu zápasu nastoupili proti vídeňským Timberwolves, se kterými jsme se utkali již v říjnu na turnaji v polské Wroclavi. Tam jsme dokázali zvítězit především zásluhou nátlakové obrany po celém hřišti. Stejnou zbraň jsme použili i dnes a byli jsme s touto taktikou opět úspěšní. Kluci už odhodili veškerou nervozitu, předvedli daleko koncentrovanější výkon a odměnou jim bylo vedení 39:24 po prvním poločase. Ve druhé půli se hra již vyrovnala, ale náskok jsme si s přehledem hlídali. Po dobrém výkonu jsme zaslouženě zvítězili a zakončili první hrací den s vyrovnanou bilancí.

### ADFORS Basket Litomyšl - BK Inter Bratislava (Slovensko) **47:37**

I s tímto slovenským soupeřem jsme se ve Wroclavi utkali a zápas se nám tehdy vůbec nepovedl, když jsme prohráli 33:60. Jak pouhých 33 vstřelených bodů napovídá, měli jsme problém především s kvalitní defenzívou Interu. Ostatně první poločas sobotního zápasu moc nenasvědčoval o nějaké změně, vstřelili jsme jen 13 bodů, a v půlce jsme tak prohrávali 13:24. Do druhého poločasu jsme však nastoupili jako vyměnění, a to především v obraně. Naše zdvojování a celoplošná aktivita na hosty začaly platit a my jsme měli šanci jít díky mnoha ziskům do snadného zakončení. Skvělé publikum nás hnalo kupředu a my začali z náskoku Interu ukrajovat bod po bodu. Na konci třetí čtvrtiny nás úspěšnou trojkou dostal Adam Kubíček dokonce do vedení, které jsme v poslední periodě postupně navýšili až na konečných 47:37. Za celý druhý poločas jsme obdrželi jen 13 bodů, což je vynikající vizitka pro naši obranu. Kluci předvedli skvělý obrat a po zásluze se radovali z výhry.

### ADFORS Basket Litomyšl - Zastal Zielona Góra (Polsko) **28:69**

Po hodech přišel půst, a to v podobě naší vysoké prohry s polskou Zieloną Górou. Proti fyzicky výrazně vyspělejšímu a urostlejšímu soupeři jsme se nedokázali vůbec prosadit v útoku. Navíc hosté bránili dost zataženi pod svůj koš, což místy připomínalo zónovou obranu, kterou běžně v této věkové kategorii ještě nepotkáme. My jsme navíc neproměnili ani jeden z devatenácti trojkových pokusů a výsledkem bylo pouhých

28 vstřelených bodů. Kluci měli ze soupeře až přílišný respekt, a tak ani v obraně nedokázali být dostatečně důrazní. No nic, stalo se a my se z toho musíme poučit. Hned na dalším turnaji v lednu se s tímto celkem utkáme znovu, a budeme mít tedy šanci na reparát.

## ADFORS Basket Litomyšl - Science City Jena (Německo) 46:48

Náš poslední zápas na turnaji přinesl obrovské drama až do závěrečného klaksonu. Do tohoto duelu už bohužel nenastoupili zranění Adam Bielko a Ondra Vomáčka. Navíc většina kluků vypadala ráno při rozcvičce jako po flámu a stopy únavy šly jen těžko skrýt. Naštěstí s úvodním rozskokem v sobě kluci našli sílu a hrál se po celou dobu svižný a pro diváka velmi pohledný basketbal. Po dobrém začátku, když jsme vedli po první čtvrtině 12:5, převzal trochu otěže zápasu do svých rukou soupeř a v poločase jsme už byli jeden koš pozadu za stavu 21:23. Ve druhé půli si ani jeden tým nevypracoval větší než čtyřbodový náskok, a tak musela rozhodnout koncovka. V té udělali méně chyb hráči německé Jeny, a protože naše dlouhá trojka se závěrečným klaksonem košem nepropadla, mohli se z vítězství radovat soupeři.

Naše bilance 2 výher proti 3 prohrám znamenala konečné 4. místo, což není vůbec špatné. Odehráli jsme těžké zápasy a získali mnoho cenných zkušeností. Po organizační stránce klaplo vše na jedničku a musím tímto poděkovat všem, kdo se na přípravě tohoto turnaje podíleli.

Dařilo se i našim jednotlivcům, Jonáš Brýdl vyhrál sobotní individuální soutěž ve slalomu, Bohdan Slawisch kraloval smečářům, a do nejlepší pětky turnaje byl zvolen Tomáš Folta.

Ještě jednou velké díky i všem fanouškům a divákům, kteří během víkendu zavítali do Městské haly.

Celý náš tým se už velmi těší na další kolo Středoevropské ligy, které se uskuteční v lednu v německé Jeně. Držte nám palce!

Na turnaji hráli a body zaznamenali:

Bohdan Slawisch - 61, Tomáš Folta - 58, Adam Kubíček - 25, Michal Bílek - 24, Tomáš Sedláček - 14, Ondřej Vomáčka - 13, Adam Sabol - 12, Jonáš Brýdl - 8, Adam Bielko - 5, František Tupec - 4, Jakub Martiník - 4, Matěj Hanuš - 2, Šimon Vašek - 2, Vojtěch Tupec, Daniel Král, Kryštof Grujbár

12.12.2018 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>